

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
határozatai
2016

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 1./2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a MNOÖ 2015.évi költségvetésének 4. módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2./2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta MNOÖ elnökének 2016. évi illetményének, költségtérítésének, egyéb juttatásának és célfeladat utáni díjazásának meghatározását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 3/2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium 2016. évi költségvetését, és javasolja az intézményvezetőnek, hogy a 2016/2017-es tanévre történő beiratkozáskor törekedjen a racionális osztálylétszámok kialakítására. Javasolja továbbá, hogy történjen meg az intézmény szakmai és pénzügyi átvilágítása a 2016/2017 tanévre vonatkozóan meghozandó fenntartói döntések megalapozására.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 4/2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a GJU 2016. február 11-i kérelmét a 2016. év márciusában Pécsen tartandó „Osterminar der Jugend Europäischer Volksgruppen (JEV)” rendezvényhez kért támogatásról. A bizottság a kérelem elfogadásáról nem kíván döntést hozni.

A bizottság abban az esetben javasolja a Közgyűlésnek a kérelem támogatását, ha a GJU a támogatás tárgyára részletes költségvetést nyújt be, olyan programára, amely ténylegesen a magyarországi németek bemutatását tartalmazza.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 5./2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a MNOÖ 2016. évi költségvetés határozatának módosítását, és két kiegészítet határozattal, előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 6./2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a MNOÖ 2016. évi közbeszerzési tervét és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 7./2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának a közpénzek felhasználásáról és a közpénzekből nyújtott támogatások rendjéről szóló szabályzatának elfogadását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 8./2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az Állami Számvevőszék „Országos Nemzetiségi Önkormányzatok gazdálkodásának ellenőrzéséről” készített jelentése alapján készült intézkedési terv módosításának elfogadását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 9./2016. (II.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta A Koch Valéria Iskolaközpont épület felújítása és bővítése és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 10./2016. (IV.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a MNOÖ 2015.évi költségvetési beszámolóját és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 11./2016. (IV.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a MNOÖ többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2015. évi üzleti jelentése, beszámolója, illetve közhasznúsági jelentése, közalapítványok beszámolója, közhasznúsági jelentését és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 12./2016. (IV.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Tájékoztatás a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium átvilágításának eredményéről és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 13/2016. (IV.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a tájékoztató a városi „Iglauer Park” ifjúsági tábor tervezett felújításáról és az ingatlan tulajdoni viszonyainak módosításáról és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 14./2016. (IV.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a külföldi tanulók tandíjának felülvizsgálatát és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 15./2016. (IV.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta A köznevelési intézmények étkezési térítési és kollégiumi térítési díjának megállapítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 16./2016. (IV.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tagja választását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 17./2016. (VI.27.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium költségcsökkentő intézkedéseinek szakmai ütemezését és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 18./2016. (VI.27.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNOÖ 2016. évi költségvetésének 1. számú módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 19./2016. (VI.27.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a 2016/2017-es tanévben indítható osztályok és kollégiumi csoportok számának meghatározása a Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Kollégium és Pedagógiai Intézetben és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 20/2016. (VI.27.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Létszámfejlesztés a Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Kollégium és Pedagógiai Intézet intézményben és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 21./2016. (VI.27.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a 2016/2017-es tanévben indítható osztályok és kollégiumi csoportok számának meghatározása a Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium intézményben és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 22./2016. (IV.27.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az „Iglauer Park”- Városlőd tulajdoni viszonyainak módosítása és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 23./2016. (VI.27.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a szekszárdi Garay tér 4-6. társasház tulajdoni viszonyainak rendezése és a 2. határozati javaslatot előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 24./2016. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága elfogadta Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága SZMSZ-ének módosítását.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 25./2016. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága elfogadta Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága SZMSZ-ének módosítását.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 26./2016. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNOÖ 2016. évi költségvetésének első félévi teljesítését és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 27./2016. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNOÖ 2016. évi költségvetésének 2. számú módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 28/2016. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az „Iglauer Park”- Városlőd tulajdoni viszonyainak módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 29/2016. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNOÖ Közgyűlésének a Magyarországi Német Színház által használt ingatlan-nyilvántartásban nem feltüntetett épület tulajdoni viszonyai rendezéséről szóló 73/2016 (07.02.) számú határozatának módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 30./2016. (XI.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2016. évi költségvetése harmadik módosításának javaslatát megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 31./2016. (XI.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi költségvetési javaslatát megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 32/2016. (XI.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Deutsches Haus Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsága tagjainak megválasztását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 33/2016. (XI.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a „Városlódi Villa” Oktatás fejlesztési-, Üdültetési- és Étkeztetési Nonprofit Kft felügyelőbizottsági tagja választását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 34/2016. (XI.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Nyelvi előkészítő osztály indítása a 2017/2018-as tanévtől a Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Kollégium és Pedagógiai Intézetben megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 35/2016. (XI.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Elnöki juttatások, elnök 2017. évi célfeladatát megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.